

1Z0-430^{Q&As}

Oracle WebCenter Portal 11.1.1.8 Essentials

Pass Oracle 1Z0-430 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/1z0-430.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

The Personalization engine within WebCenter Portal allows implementing features such as _____.

- A. having banners or other content areas that will change according to a user's profile
- B. managing user profile information and updating profile picture
- C. uploading pictures and videos and displaying them on a user's home page
- D. setting security information for a portal in order to decide which pages a user should have access to

Correct Answer: C

QUESTION 2

You take a backup of a portal and then delete it. Another administrator then creates a new portal with same name as the portal you deleted. If you attempt to re-import the original portal that was backed up, what happens?

- A. The portal is imported, overwriting the portal with the same name in the target.
- B. There is a conflict warning, but you can override it and then import the portal.
- C. The portal is renamed post import.
- D. The portal cannot be imported.

Correct Answer: A

QUESTION 3

Your customer requires that a particular user, Scott.Tiger, be a member of every portal created in WebCenter Portal.

How do you achieve this?

- A. Plug in additional code to add the user during portal creation.
- B. You should not do this. This is a security breach and only moderators should add members.
- C. Uses WebCenter Portal REST or Web Services to achieve this.
- D. Use a portal template that contains the user as the member.

Correct Answer: C

QUESTION 4

You have to deploy a WSRP producer application for High Availability. Why should you add this setting to the weblogic.xml file? /appname REPLICATED_IF_CLUSTERED

- A. to enable support for replicating HTTP session state
- B. to enable ADF Controller to track changes to ADF memory scopes and replicate the page flow scope and view scope within the server cluster
- C. to enable ADF Business Components failover
- D. to enable ADF object replication

Correct Answer: C

QUESTION 5

Identify the skin that was released with WebCenter Portal 11.1.1.8 and should not be used with older templates.

- A. Skyros
- B. Fusion FX
- C. Spaces FX
- D. FASkin

Correct Answer: C

QUESTION 6

In which file should customization classes be specified in the cust-config section (under mds- config)?

- A. web.xml
- B. weblogic.xml
- C. adf-config.xml
- D. adfm.xml

Correct Answer: C

QUESTION 7

A client has a requirement to integrate BI Reports from BI Dashboard with WebCenter Portal. However, when a user clicks the BI server connection in the Portal's Resource Catalog, he or she is unable to see any reports from BI Publisher. But when a user clicks the BI server connection in the WC, he or she is

unable to see any reports from BI Publisher.

What is the reason for this?

- A. You need to import the BI Publisher connection into WebCenter Portal.
- B. The user does not have permissions to view BI Catalog on BI Publisher.
- C. The user needs to have the permission on the BI Publisher connection in WebCenter Portal.
- D. The user needs to have the permission on BI Task Flows.

Correct Answer: D

QUESTION 8

While creating a Portal Template, you add a content facet and a panelCustomizable component into the template.

What impact does this have during run time?

- A. The content facet is required to hold content, and panelCustomizable is used to allow runtime editing.
- B. The template is missing the pageCustomizable component, which allows runtime editing.
- C. The content facet is optional, whereas panelCustomizable must be added to the template to allow editing.
- D. The panelCustomizable component is not required for editing, but only to allow drag and drop. This component is mandatory.

Correct Answer: D

QUESTION 9

In which two files is the design-time configuration information for services such as discussions, mail, or content stored?

- A. adf-config.xml
- B. connections.xml
- C. web.xml
- D. webcenter-config.xml

Correct Answer: AC

QUESTION 10

You are developing custom task flows.

Identify two reasons for using connections.xml to store required connection details for external services.

- A. This is the only way to set a connection in ADF.
- B. You can change the endpoints of the connections at run time.
- C. The connections can be updated when adding the task flow to the page in Portal Builder.
- D. Maintain all connection details in a central location.

Correct Answer: CD

QUESTION 11

You need to allow users to create pages with two or three columns of content. What component should you use to allow it, and why?

- A. Page Styles. That way, existing templates could be leveraged, and different styles could be created, with variable number of columns.
- B. Page Templates, with PanelGroupLayout components that can be used to create pages with two or three columns.
- C. ADF Taskflows. Each column would be represented by a taskflow. Users could then drag content into the taskflows.
- D. ADF Page Fragments. Each fragment could contain one of the columns. These fragments could be added to the resource catalog.

Correct Answer: D

QUESTION 12

You created a portlet, and you need to get the user role inside one of the beans for the portlet. Users and roles are fetched from Lightweight Directory Access Protocol (LDAP). Which command should you use to check the role for a particular user?

- A. RenderRequest.getUserRole()
- B. PortletRequest.getUserRole()
- C. PortletRequest.isUserInRole()
- D. RenderRequest.isUserInRole()

Correct Answer: C

QUESTION 13

When developing custom task flows for a Portal application, you should ensure that _____.

- A. no custom task flow contains any JavaScript

- B. the correct ADF version is used for your version of Portal environment
- C. the Content Repository is running, because this is where the task flows are stored
- D. all CSS styling of the task flows is kept within the taskflow, because Portal Skins cannot change the look and feel of a custom task flow

Correct Answer: D

QUESTION 14

What are the two recommended ways to perform configuration changes post deployment of WebCenter Portal applications for repeated deployments?

- A. using Fusion Middleware Enterprise Manager Control
- B. using WLST
- C. using deployment descriptors
- D. modifying the files for every deployment

Correct Answer: AC

QUESTION 15

Which statement is not true?

- A. Responsive Design allows a page to change content visibility and or layout in the browser if the browser is resized.
- B. A page using Responsive Design is refreshed in the portal server when the size of the browser is changed.
- C. Responsive Design includes adding server-side logic to conditionally display areas on a page.
- D. Responsive Design allows pages to target more than one device size or orientation.

Correct Answer: D

[Latest 1Z0-430 Dumps](#)

[1Z0-430 Practice Test](#)

[1Z0-430 Exam Questions](#)